
  ပတခ (e- payment)- ၁                              ပတခ(ဝင)-၀၂- ၀၂(က) 

CCT Notification Reconciliation No. 

ပြည်ထ ောင်စုသမ္မတပမ္နမ်္ောန ငု်ငံထတောအ်စ ုိုးရ 

စီမံ္က နိ်ုးနှင ် ဘဏ္ဍောထရိုးဝနက်ကီိုးဌောန 

ပြည်တငွ်ိုးအခွန်မ္ ောိုးဦိုးစီိုးဌောန 

အခွန်ထြိုးသွင်ိုးမ္ှုအထ ောကအ် ောိုး 

                                                  ဘဏ်စာရင််းအမှတ်---------------------------- 

 

 

၁။ အခွန်ထမ််းအမည် (နုတ်ယူပပ်းသွင််းသူ) --------------------------------------------------------------------- 

၂။ အခွန်ထမ််းမှတ်ပ ုတင်အမှတ် (TIN) --------------------------------------------------------------------- 

၃။ လိပ်စာ ---------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------- 

၄။ ပငွပပ်းသွင််းသည ်ဘဏ် --------------------------------------------------------------------- 

၅။ အခွန်အမ  ိ်းအစာ်း --------------------------------------------------------------------- 

၆။ ပပ်းပ ာင်မှုအမ  ိ်းအစာ်း --------------------------------------------------------------------- 

၇။ အခွန်ပပ်းပ ာင်သည ်ကာလ  --------------------------------------------------------------------- 

၈။ ဝင်ပငွနှစ် --------------------------------------------------------------------- 

၉။ ပပ်းပ ာင်သည ် ပမာဏ(ဂဏန််းဖြင )် က ပ် --------------------------------------------------------------------- 

   (စာဖြင )် က ပ် --------------------------------------------------------------------- 

  

 ရက် စွွဲ။  

 

 

လစာဝင်ပငွခွန်နုတ်ယူပပ်းသွင််းခ ရသ ူတစ်ဦ်းခ င််း၏ အခ က်အလက်မ ာ်းပါပသာ schedule စာရင််းအာ်း 

 ိုင်ရာအခွန်ဦ်းစ ်းဌာနမှ ်းရ ်ုးသုိို့ (၃) ရက်အတွင််း သင ်ရာနည််းဖြင ် (သုိို့)  ိုင်ရာရ ု်း email သုိို့ ပပ်းပိုို့ပပ်းပါရန်နှင ် 

အခွန်ပငွပပ်းသွင််းမှုအတွက် အထူ်းပင်ပက ်းဇ်ူးတင်ရှိပါသည်။  

           

         ရ ု်းအမည်---------------------------------------------

    


